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（表３）
スポーツの試合・大会等を年１回以上直接観戦した市民の割合
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（表１－２）
週１回未満の方のスポーツの実施を妨げている要因【令和３年度】　※複数回答
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（表１－１）
週１回以上スポーツをする市民（１８歳以上）の割合
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（表２）
１年間に一度も運動・スポーツをしない市民（１８歳以上）の割合

65.6%

64.3%

71.7%

72.4%

凡例（表１－１）

スポーツをする割合が最も高い世代
スポーツをする割合が最も低い世代

凡例（表２）

スポーツをしない割合が最も高い世代
スポーツをしない割合が最も低い世代

凡例（表１－２）

回答者が最も多い要因
回答者が２番目に多い要因

凡例（表３）

観戦者の割合が最も高い世代

観戦者の割合が最も低い世代
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